

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

◆ № 125 (10225) ◆

Суббота, 26 июня 1971 г.

Цена 2 коп.

ПРЕТВОРЯЕМ НАМЕЧЕННОЕ В ЖИЗНЬ

ЗАВТРА—ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ. О ТОМ, КАК ВСТРЕЧАЕТ СВОЙ ПРАЗДНИК ЮНОСТЬ НАШЕГО ГОРОДА, МЫ ПОПРОСИЛИ РАССКАЗАТЬ ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГК ВЛКСМ ПАВЛА ЦЕПАЛОВА.

— Главное для комсомоли и молодежи города сегодня — выполнение задач, выдвинутых партийным и комсомольским съездами. Нашими основными направлениями являются полученные молодыми людьми всеобщего среднего образования, продолжение изучения теоретического наследия В. И. Ленина, экономическая учеба. Впереди два праздника: 50 лет со дня образования СССР и 50 лет со дня рождения Всесоюзной пионерской организации. К 50-летию СССР будет проведен Всесоюзный ленинский зачет под девизом «Учись хозяйствовать». Ленинский зачет возьмет под контроль все стороны деятельности комсомольцев: политическую, производственную и общественную. Не менее важным этапом будет подготовка к встрече и второй даты. Комсомольцы возьмут настоящее шефство

над пионерией. Сейчас — это работа комсомольцев-вожатых, инструкторов по спорту в уличных пионерских отрядах. Уже работают с пионерами около восьмисот комсомольцев.

Только что закончился первый экзамен Всесоюзного смотра оборонно-массовой и спортивной работы. И здесь комсомолия и молодежь выглядят неплохо. Хотелось бы выделить в этом отношении работу клубов «Будущего воина» при шахтах имени Ярославского, имени Кирова, заводе «Кузбассэлемент».

— Несколько слов о производственных успехах.

— Около одиннадцати тысяч комсомольцев начали новую пятилетку по личным планам-обязательствам. В нашем городе неплохо работают двадцать восемь

ДЛЯ БЛАГА СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Комиссия по торговле, бытовому обслуживанию и коммунальному хозяйству Совета Союза Верховного Совета СССР обсудила вопрос о внедрении новой техники и механизации работ в жилищно-коммунальном хозяйстве городов, рабочих поселков, сел.

В нынешней пятилетке намечено построить жилые дома общей площадью 565—575 миллионов квадратных метров, проложить водопроводы в 700 городах и рабочих поселках. Значительно увеличится использование

электроэнергии и газа для бытовых нужд населения.

Комиссия приняла конкретные рекомендации, направленные на ускорение внедрения новой техники на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства, улучшение обеспечения их техническими средствами.

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

МОСКВА. Президиум ВЦСПС рассмотрел вопрос об инициативе трудящихся Московской области и коллективов предприятий и организаций города Москвы по оказанию помощи колхозам и совхозам в заготовке кормов для общественного животноводства.

19 и 20 июня в области были проведены массовый субботник и воскресник по заготовке кормов. На помощь труженикам колхозов и совхозов пришли свыше 100 тысяч трудящихся городов, рабочих поселков и сел Подмосквы, коллективы шефствующих предприятий и организаций города Москвы.

Президиум ВЦСПС одобрил патриотическую инициативу трудящихся Московской области и рекомендовал советам и комитетам профсоюзов всемерно поддержать этот почин, принять непосредственное участие в подготовке и проведении массовых субботников и воскресников по заготовкам и накоплению кормов.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

комсомольско-молодежных бригад. Лучшими среди них, безусловно, являются бригады Михаила Игнатова с шахты «Комсомолец», Алексея Стародубцева с шахты «Польсаевская-3», Ильи Тимошкина с завода «Красный Октябрь». На примерах этих бригад создаются новые комсомольско-молодежные коллективы. На швейном объединении «Одежда» была одна — Зои Бердюгиной, сейчас — четыре. То же самое на шахте «Польсаевская-3» и на других предприятиях.

— Ну и последний, традиционный вопрос...

— Да, наше будущее. Ну, оно, видимо, заключается в успешном завершении комсомолией и молодежью первого года девятой пятилетки, успешной сдаче Ленинского зачета и претворении в жизнь задач, выдвинутых двумя форумами: партийным и комсомольским. Думаю, что они нам по силам!

ДНЮ ШАХТЕРА—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

В ХОРОШЕМ РИТМЕ

Коллектив обогатителей шахты имени С. М. Кирова за пять месяцев первого года пятилетки переработал дополнительно к плану 147900 тонн рядового угля. Получил 112900 тонн концентрата. Металлургам отправлено более 37 тысяч тонн первоклассного топлива сверх плана. Полугодовой план по переработке рядового угля фабрикой выполнен 4 июня, а по выпуску концентрата — 5 июня, в первую смену. Сейчас обогатители работают в счет второго полугодия 1971 года.

Хорошо выполняет фабрика и остальные технико-экономические показатели. План по валовой продукции выполнен на 116 процентов. Дополнительно выпущено продукции на 2 миллиона 384 тысячи рублей.

Отрадно отметить, что хорошо выполняется один из основных показателей — по производительности труда. С начала года производительность труда трудящегося фабрики при плане 498 тонн составила 604 тонны в месяц.

Еще одно очень важное достижение коллектива обогатителей состоит в том, что фабрика работает ритмично. В течение апреля, мая и июня государственный план фабрикой

выполняется ежедневно и при хорошем качестве продукции. Заслуга в этом принадлежит всему коллективу рабочих и инженерно-технических работников.

Большую роль в достижении производственных успехов играет социалистическое соревнование. Оно организовано среди технологических смен и смен по отгрузке угля среди ремонтных бригад и по профессиям. Итоги социалистического соревнования подводятся ежемесячно.

На фабрике нет смен и бригад, не выполняющих государственный план. Все коллективы работают безупречно. Но по итогам социалистического соревнования первенство больше всего присуждалось технологической смене, руководимой инженером Валентиной Дмитриевной Курчатовой. Эта смена переработала более 60 тысяч тонн рядового угля сверх плана. При этом дополнительно получено 46800 тонн концентрата.

Смены инженеров Валентины Николаевны Черемушкиной и Надежды Васильевны Егоровой переработали сверх плана соответственно 51300 и 35200 тонн.

На отгрузке угля лучше других работает смена мастера Ивана Селивановича Порошина. Этот коллектив ежемесячно перевыполняет план отгрузки угля государству, значительно сокращая время погрузки железнодорожных вагонов.

В рабочем коллективе очень много передовиков производства, отличных тружеников. Но лучшими из лучших по месячным итогам социалистического соревнования признаны мойщики Т. В. Плетнева и П. И. Придуха, центрифугщица Л. А. Исакова, слесари по ремонту оборудования С. И. Трофимов и В. Р. Черняк, электрослесари М. М. Балахон и С. Ф. Зацепин, грузчики угля В. И. Рудаков, М. Т. Ледовский и В. М. Марочкин, каменщик Л. И. Селивановский.

Обогатители решили к шахтерскому празднику переработать 150 тысяч тонн рядового угля дополнительно к государственному плану. Эти обязательства выполнены в первых числах июня, а за первую половину этого месяца переработано сверх плана 15 тысяч тонн угля. В ближайшие дни обязательства будут пересмотрены, и коллектив обогатителей выйдет на новые рубежи.

Ю. ТИХОНОВ,
директор обогатительной фабрики.

Агитаторы на отдыхе

Добросовестно выполняли ответственные поручения многие комсомольцы шахты во время подготовки и проведения выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Агитаторы-комсомольцы решили снова собраться вместе и отдохнуть на шахтовой турбазе.

В прошедшее воскресенье более 40 человек прибыли на турбазу. Комсомольцы быстро организовали игры. Начались соревнования по волейболу, гребле. Потом загорали, варили угу. Она получилась отменная, наваристая.

Незаметно прошел воскресный день. Отдых получился хороший.

А. КАСЬМИНСКИЙ.

Начало радует

Культурное обслуживание пионерских лагерей — это главная задача, которая стоит сейчас перед коллективом Центрального Дворца культуры угольщиков. Начало положено. Сразу после открытия в двух подшефных лагерях (от завода «Красный Октябрь» и ПТУ) ребята посмотрели художественные фильмы «Весна» и «26 бакинских комиссаров». Всего в течение первого летнего сезона будет продемонстрировано пять художественных фильмов. Участники детского сектора выступают в пионерских лагерях с концертами художественной самодеятельности.

НОВАТОРЫ— ПЯТИЛЕТКЕ

МОСКВА. В минувшей пятилетке в народном хозяйстве использовано более 15,7 миллиона изобретений. Их общий экономический эффект составил 12,6 миллиарда рублей. Эти цифры приводились на состоявшемся здесь пленуме Центрального Совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов.

Пленум призвал шестимиллионную армию новаторов разработать личные и коллективные творческие планы на новую пятилетку, вернуть соревнование за создание рационализаторского фонда девятой пятилетки.

Путина на Братском МОРЕ

БРАТСК. Тысячный центр рыбы с начала летней путины добыли промысловики Братского рыбозавода. Они постоянно обеспечивают магазины молодого сибирского города свежим окунем и плотвой. Флот рыбаков Братского моря постоянно растет.

(ТАСС).

НА АГИТПЛОЩАДКЕ

Уже который раз собираются на своей агитплощадке жители поселка Дачный. После бесчисленных хлопот трудового дня все располагало к отдыху: и погода, и льющаяся из динамика музыка, и безынтересная программа предстоящего вечера.

Партком завода «Кузбассэлемент» на сей раз поручил Вере Посажениковой рассказать присутствующим о ее туристической поездке по странам Западной Африки и Италии. Целый час длился интересный рассказ туриста, иллюстрированный большим набором фотографий. Слушатели задавали много вопросов лектору, после чего был просмотрен художественный фильм «Повесть о чекисте».

Только в полночь расходились по домам. Вечерняя агитплощадка был организован председателем совета агитплощадки В. Жернаковым и заместителем председателя Е. Клиниковой.

А. ДОЛУДА.

В Воронеже широким фронтом ведется строительство крупнейшего домостроительного комбината по производству сборных железобетонных панелей. Строительно-монтажные работы здесь ведутся с опережением графика. С пуском комбината в Воронеже значительно увеличится жилищное строительство.

НА СНИМКЕ: один из передовых бригадиров треста «Юг-востоктехмонтаж», ведущего строительство комбината, Анатолий Небольсин.

Фото В. Кожевникова

(Фотохроника ТАСС).



**27 июня —
ДЕНЬ
советской
молодежи**

Лучшей комсомольско-молодежной сменой прядильного цеха на комбинате костюмных тканей считается смена Нины Кобзевой. Девчата два месяца подряд удерживают первенство в соревновании.

НА СНИМКЕ: смена мастера Н. Кобзевой.



КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

КЛАДЫ ОДНОЙ БРИГАДЫ

За металлическим столиком белокуры́й парень, обхватив голову руками, читал чертеж. Парень был настолько увлечен, что прерывать было просто неудобно. Через его плечо на бумаге были видны окружности, прямоугольники, линии. Видимо, еще раз удостоверившись в соответствии чертежу и изготавливаемой детали, он свернул лист. Во всех его движениях чувствовалось спокойствие. На первый взгляд, ленивое спокойствие. Но спокойствие — это уверенность.

Почему их четверо, а не пятеро? Бригадир Илья Тимошкин в отпуске, отдыхать по турпутевке за границу поехал.

— Кто старший?

— Так, вроде, у нас в бригаде все равны.

Итак, за нашим символическим круглым столом четверо: Борис Нарбут, Иван Беляев, Владимир Мануйленко и Вячеслав Цыганков. Я не называю специальностей, потому что каждый имеет их по три, за исключением Славы. Вячеслав самый молодой, пришел в коллектив четыре месяца назад, после восьмилетки, но и он приобрел две профессии: котельщика и слесаря.

Бригада Тимошкина комплексная. Выполняя задание, ребятам приходится заниматься и сваркой, и резкой металла, и вытачивать детали. А если бы каждый раз бегать по цеху искать бензорезчика, слесаря, сварщика, сколько бы времени уходило даром.

ИВАН БЕЛЯЕВ: Поэтому мы сами делаем все. Надо резать железо — у нас Володя Мануйленко — бензорезчик, сварить — Борис — сварщик, а Слава — слесарь.

Уже третий год, как создана комсомольско-молодежная бригада. И за это время не было месяца, чтобы она не выполнила задание. В чем причина успеха?

БОРИС НАРБУТ: По-моему, у нас не было такого месяца, в котором бы мы выполнили план ниже чем на 150 процентов. В чем секрет? На этот вопрос ответить сложнее. Во-первых, как мы уже говорили, каждый из нас имеет по несколько специальностей, во-вторых...

ВЛАДИМИР МАНУЙЛЕНКО: Во-вторых, ежедневно по утрам мы не бегаем друг за другом с вопросами: «А что мне делать, чем заняться?». Специфика нашей работы такова, что мы получаем задания сразу на месяц. Вот сейчас наша бригада ведет монтаж десяти высоковольтных опор. Это месячное задание, если не на больше. Наверное, важно и то, что мы работаем по принципу «Один за всех — все за одного».

Молчавший Иван Беляев вступил в разговор:

— А, по-моему, самым важным является все-таки отношение человека к своему делу. Если он будет работать не просто за деньги, а, как говорится, с душой, то коллектив любые трудности преодолеет. Я лично не могу быть в обиде на ребят.

ВЛАДИМИР: Да что там говорить об этом. Я никогда и ни за что не уйду из бригады.

Борис поясняет:

— Володю назначали бригадиром в другой коллектив, но он отказался.

Уже после разговора с ребятами я встретился с начальником отдела труда и зарплаты В. Е. Захаровой.

— Смущает высокий процент выполнения норм выработки? Не занижены ли? Не сомневайтесь! Работа в этом цехе у нас вообще трудоемкая. Нормы выработки твердые и я не сказала бы, что низкие. Так что успех бригады — ее заслуга. Трудолюбивые, добросовестные, работающие парни.

Мой последний вопрос членам комсомольско-молодежной бригады, естественно, о планах на будущее, а конкретнее — на первый год пятилетки.

БОРИС: Сейчас мы работаем, как и все, по личному плану обязательству. Пунктов в нем много. Это — экономическая и политическая учеба, учеба в ШРМ у Славы, а у меня — в техникуме, шефство над ребятами из школы. Ну, а на первом плане — выполнение годового задания за десять месяцев. Слово свое сдержим, не подведем.

А. ФЕЛИНГЕР. Завод «Красный Октябрь».



ЕСЛИ бы Валерий был в семье старшим и заявил матери о своем желании стать строителем, та, конечно бы, возмутилась. Оно и понятно. Шахтерке, проработавшей за пальчиком более двенадцати лет, а сейчас слесарю гормолзавода Дороховой хотелось видеть своего сына если не шахтером, то, по крайней мере, токарем, сварщиком. Все же парень, как ни говори. Значит, руки к железу,

они, нечто небывалое. И главное — не просто на всю жизнь — на века.

Они открывали для себя «америки». В спорах, в деле. И ему, тогда еще ученику 7-го класса школы № 18, казалось, что главное назначение человека — быть строителем.

— Хочешь в строительное? — переспросила мать. — Ну что ж, поступай.

то невольно она любовалась работой этого парня. Брал кирпич вроде бы, как и другие, и постель из раствора делал так же, и мастерок держал, а вот выделялся. Легко работает, одухотворенно.

В апреле профтехучилища области проводили конкурс на лучшего по профессии. Молодых каменщиков города представлял Валерий Дорохов и занял второе место.

И снова Татьяна Александровна гордилась, что труд мастеров училища не пропал даром. А замполит и класный руководитель 33-й группы с радостью отмечают у старосты Дорохова другое: непримиримость к хулиганам и лодырям. Особенно после того случая, когда Валерий отказался брать на поруки хулигана Виктора Щепина.

— Что бы ты сделал, будучи мастером на стройке? — спросил я его.

— Я бы механизировал труд по-настоящему, максимум. Знаете, как трудно таскать на этажи кирпич. Даже мне. А вот у нас в группе Лешка есть, он мне до плеча еле достает. Ну хотя бы ради Лешки. А окоренки и вовсе убрал, смет бы даже. И уж точно знаю — строить буду на голом месте. Может быть, среди песков, сопки или в тайге. Но обязательно с первого дома. Выстрою город и буду жить в нем до самой пенсии. А в большом городе что делать? Даже вот в этом, где родился, Ленинске. Меня в нем научили строить. И я верну долг — построю где-нибудь свой город.

Пусть сбудется его мечта.

А. МАРКОВА.

ДОРОГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ.

СВОЙ ГОРОД на карте



инструменту должны тянуться.

...Он был младшим в семье, и у него, душа не лежала к технике...

Как-то так получилось, что в доме Дороховых все чаще говорили о профессии строителя. Старшая сестра Валерия — Галя училась в ГИТУ № 14, к ней ходили девочки-учащиеся, ребята. Брат не раз был участником их разговоров. И казалось-то, что только они видят недостатки стройки, и строят-то

А сама, видимо, подумала: «Не по стопам матери пошел — сестры. Что ж, и это неплохо. Галка вот ничего, не жалуется, зарабатывает почти столько, сколько и я, учиться в техникуме думает».

Когда вместо Гали Дороховой в училище появился ее брат, заместитель директора по производственному обучению Т. А. Демидович подумала: значит, коллектив училища привил ребятам любовь к профессии. Постом уж как-

Завод «Кузбассэлемент»

Праздник День советской молодежи девчата цеха № 7 завода «Кузбассэлемент» встречают замечательными успехами в труде. В этом цехе и трудится Валя Сафронова. Она хорошо освоила свою профессию и это ей сейчас помогает делать по полторы — две нормы в смену. Цех, где работает Валя, носит звание цеха коммунистического труда и отличной эстетики.

На снимках: линейка сборки батарей; комсомолка В. Сафронова за работой.



ОДИССЕЯ ИВАНА МАЗУРА

Так узнал Иван Мазур и о присоединении Западной Украины к Советскому Союзу. Загорелся желанием вернуться на родину, послал запрос в посольство СССР в Вашингтон. В ответ получил известие, что ему представлено советское гражданство. Но начавшаяся Великая Отечественная война на многие годы отдала осуществление заветного желания.

Иван Мазур не остался безучастным к судьбе своей далекой, теперь уже советской, Родины, сказавшейся в огне войны. Он принимал деятельное участие в местном комитете помощи СССР и денежными взносами, и разъяснительной работой. С детства пылкий и любознательный, получив в родном селе всего 4-классное образование, он самоучкой научился читать и по-парагвайски. Жадно улавливая крохи правды о Советской стране, о ее борьбе против фашизма, молодой Мазур отчаянно полемизировал с местными украинцами — националистами,

клеветавшими на Советский Союз.

А ЖИЗНЬ давала свои, нелегкие уроки. Стало известно, что старший брат, Дмитрий, работавший на стройке в городе Асунсьоне, упал с 4-го этажа, стал калекой и теперь обречен на глубокую нищету.

В 1947 году нашествие саранчи погубило весь урожай. По совету родителей Иван перебрался с женой (женился за три года перед этим) в Аргентину, в пригород Буэнос-Айреса, где жил другой брат — Алексей. Слесарил некоторое время. Потом устроился на мебельную фабрику. Беспкойный и непримиримый к несправедливости, Хуан (так звали его рабочие) скоро стал профсоюзным вожаком, смело вступался перед хозяином за рабочие интересы. К сожалению, чаще безуспешно. Рабочие: было немного, перед хозяином они робели и не всегда были настойчивы в своих справедливых претензиях.

Отсюда, из Аргентины, Иван Данилович снова возобновил попытки выехать в Со-

ветский Союз. К тому времени он уже похоронил отца и мать. Подрастали дети (их с 1957 года было уже четверо) — жить становилось все труднее.

Н АКОНЕЦ, долгожданная виза! В 1959 году Иван Данилович, без тени сожаления, покинул материк, где думал найти, да так и не нашел, лучшую жизнь. Лишь давила сердце грусть о том, что в этой земле остался прах родителей, что оставались бедовать на чужбине семьи братьев.

Встал выбор: где обосноваться в Союзе. Мазуру рекомендовали ехать в Сибирь, где очень нужны рабочие руки. Сибирь, так Сибирь. Он припомнил рассказы своего беспокойного дяди, который еще до революции побывал здесь в ссылке за смуты против царских властей и расхваливал ширь и богатства далекого края.

С того же, 1959 года живет и трудится Иван Данилович в Ленинске-Кузнецком. Около 7 лет отработал плотником, горнопроходчиком в Польшаевском строуправлении. И

вот уже шестой год, на шахте коммунистического труда.

— Вот и все мои приключения, — подводит итог Иван Данилович.

Мягкая улыбка струится в светлых усах. Спокоен взгляд несколько необычных для мужчины голубых, вроде и не потерявших с годами яркости, глаз. Ему нет нужды беспокоиться о будущем, как пришлось его отцу всю нелегкую жизнь. Есть надежная работа, приличный заработок, скоро на пенсию. Хорошая сложилась семья. В квартире чувствуется заботливая рука супруги Анны Михайловны. Старший сын Павел учится в Кемеровском индустриальном техникуме, второй — Михаил — служит в армии, закончил 10 классов Иван. Вот только самый младший — болен, несет на себе тяжкое наследие той, заокеанской, жизни. Но государство наше и тут оказало помощь — сын этот в доме инвалидов.

Уже, прощаясь, я спросил Ивана Даниловича:

— А как бы складывалась теперь ваша жизнь там?

Он вздохнул и безнадежно махнул рукой. Слов не требовалось.

А. ПЛАТОВ.



Новосибирск. Институт гидродинамики Сибирского отделения Академии наук СССР награжден орденом Трудового Красного Знамени. В институте проводятся фундаментальные исследования ряда проблем гидродинамики, представляющих не только научный, но и практический интерес. К ним, в частности, относятся работы в области использования энергии взрыва в народном хозяйстве.

На снимке: заведующий лабораторией высокоскоростных процессов В. М. Титов (слева) и начальник рентгеноимпульсной установки В. П. Урушкин готовятся к эксперименту.

Фото А. Полякова.

Фотохроника ТАСС.

*) Окончание. Нач. на 3-й стр.



НА ПРОГУЛКЕ.

ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»
26—27 июня
ГЕРОИ РЕЗЕРВА
Сеансы: 12, 4, 6, 7.50, 10.
УЛИЦА 13 ТОПОЛЕЙ
Сеансы: 10, 2.20.

28 июня
ОДИН ДЕНЬ ЖИЗНИ
Сеансы: 12, 4, 6, 7.50, 10.
Я СОЛДАТ, МАМА
Сеансы: 10, 2.20.

КЛУБ ГРП
26—27 июня
СЛУЧАЙ С ПОЛЫНИНЫМ
Сеансы: 5, 7, 9.

ДК ЯРОСЛАВСКОГО
26—27 июня
ЛЕВ ГОТОВИТСЯ К ПРЫЖКУ
Сеансы: 4, 6, 8.
СМЕРТИ НЕТ, РЕБЯТА
Сеанс в 2 часа.

28 июня
ГИБЕЛЬ ЧЕРНОГО КОНСУЛА
Сеансы: 4, 6, 8.
«СИБИРЬ»
26—27 июня
ПОДСОЛНУХИ
Сеансы: 12, 4, 6, 8, 10.
СЫН ПОЛКА
Сеансы: 10, 2.

28 июня
САЛЮТ, МАРИЯ!
(2 серии)
Сеансы: 12, 5, 8.

ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА
Сеансы: 10, 2.30.

«РАССВЕТ»
26—27 июня
ДИРЕКТОР
(2 серии)
Сеансы: 5, 8.

ВОЛШЕБНИК
Сеанс в 3 часа.

28 июня
УЗНИКИ БОМОНА
(2 серии)
Сеансы: 5, 8.

СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ
Сеанс в 3 часа.

«РОДИНА»
26—27 июня
САЛЮТ, МАРИЯ!
(2 серии)
Сеансы: 11, 4, 6.50, 9.30.

СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ
Сеансы: 9.30, 2.30.

28 июня
ГОРОДСКОЙ РОМАНС
Сеансы: 11, 12.50, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

ЗЕЛЕННЫЕ ЦЕПОЧКИ
Сеансы: 9.30, 2.30.

Телевидение

СУББОТА, 26 ИЮНЯ МОСКВА

12.00 Новости.
12.05 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. «Кибернетика в управлении народным хозяйством».
12.45 Факультет культуры. «Битва идей на мировом экране».
13.30 Мультфильм.
13.45 Для детей. «Играйте с нами».

КЕМЕРОВО

14.20 Томусинский энергостроительный.
14.40 «Обратимы». Документальный фильм.
15.10 Выставка новокузнецких художников.
15.25 Киножурнал.
15.35 «Горчичник».

МОСКВА

15.55 Новости.
16.15 «Тебе, юность». Передача посвящается выпускникам средних школ.

В бюро услуг комбината бытового обслуживания начинаются занятия в кружке машинописи с 1 июля 1971 г.
Обращаться по адресу: пр. Кирова, 87-а, кв. 23 (остановка «Вокзальная»).

Коллектив Ленинского хлебоприемного пункта скорбит по поводу трагической смерти мастера цеха готовой продукции **ТИХОНЕНКО Ефросинии Ильиничны** и выражают соболезнование родным и близким покойной.

17.15 «Четыре танкиста и собака». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма.
19.15 Чемпионат Европы по тяжелой атлетике.
19.45 Музыкальный спектакль.
22.20 У нас в гостях поэт К. Ваншенкин.
22.50 Цветное телевидение. «Полосатый рейс». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮНЯ ПРОГРАММА МОСКВА

12.00 Новости.
12.05 «КВН-71». Финал.

КЕМЕРОВО

14.20 «Прощайте, голуби». Художественный фильм.

МОСКВА

15.55 К Дню советской молодежи. «Город мастеров».
17.00 «Четыре танкиста и собака». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма.
19.00 Цветное телевидение. Чем-

пионат СССР по футболу «Торпедо» (Москва) — ЦСКА (Москва).
21.00 Цветное телевидение. Клуб кинопутешествий.
22.00 Новости.
22.05 «Сейсана — это значит победа». Очерк о героических буднях и борьбе патриотов Лаоса.
22.35 Вечерние мелодии. Концерт.
23.15 «Жаров рассказывает». Художественный фильм.
00.30 Время. Информационная программа.
01.00 Концерт, посвященный Дню советской молодежи.

II ПРОГРАММА

19.28 Программа передач.
19.30 Мультфильмы.
19.50 Для малышей. «Веселый Карандаш».
20.10 «В годы испытаний». Документальный фильм.
20.48 «Наш город и мы». Передача 17-я.
21.20 «Годен к нестроевой». Художественный фильм.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ 4-ГО УЧАСТКА!

Жители улицы Зямьяя тт. Нянничук Н., Щелкунов Н., Бакин А. и другие коллективным письмом обратились к администрации завода «Кузбассэлемент» с вопросом: можно ли купаться их ребятам в недавно образованном пруду в районе кладбища 4-го участка? Отвечаем: купаться категорически запрещается. Это загрязненные промышленные стоки завода, сбрасываемые в реку, но частично отстаиваемые перед плотиной с целью уменьшения загрязнения Ини, на что имеется согласие городской санэпидстанции. Факт запрета купания подтверждается запрещающими аншлагами, установленными вокруг пруда.

Администрация завода «Кузбассэлемент».

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беллинского, 17

Заказ № 5527 Тираж 27.130

Утерянные аттестаты о среднем образовании серии К с № 324901 по № 324903, с № 324915 по № 324924, с № 324928 по № 324950 считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.
О найденных аттестатах просьба сообщить в Ленинск-Кузнецкий районный отдел народного образования.

ГОРНОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 38 просит всех записавшихся на учебу, оформить документы до 26 июня. При задержке прием в училище не гарантируем.
Организационное собрание учащихся нового набора и их родителей проводится 26 июня, в субботу, 1971 года в 15 часов в актовом зале училища.